



## Besluitenlijst Stadsronde

Onderwerp	verordening subsidies vrijwilligersactiviteiten welzijn en zorg 2017
Portefeuillehouder	Wethouder Gerats
Programmanummer	5/6 Samenleven
Behandelend ambtenaar	HAP Kerstens Telefoonnummer: 043-350 3108 huub.kerstens@maastricht.nl
Doel van de bijeenkomst	Delen van informatie
Vorm bijeenkomst	Debat met de stad
Wie neemt uiteindelijk het besluit?	De raad
Verloop voorgaande proces	<ul style="list-style-type: none"><li>• Start in 2013 met brainstormbijeenkomsten 11 en 12 december 2013 met vrijwilligersorganisaties, organisaties met opdracht en buurtplatforms.</li><li>• Dialoogbijeenkomsten 1 februari, 25 juni 2014</li><li>• Brainstormbijeenkomsten 11 maart en 5 april 2014</li><li>• Verdiepingssessie 19 mei 2014</li><li>• Raadsbesluit 14 oktober 2015 invoering nieuwe subsidiesystematiek ingaande 01-01-2015</li><li>• Bijeenkomsten stuurgroep vrijwilligersbeleid februari – juli 2015</li><li>• Werkgroepbijeenkomsten buurtplatforms februari 2015 – april 2016</li><li>• Dialoogbijeenkomsten 6 juli 2015, 3 oktober 2015</li><li>• Werkgroepen (5) uitwerking statements dialoogbijeenkomsten en opstellen teksten nieuwe verordening, juli – december 2015</li><li>• Terugkoppelbijeenkomst 16 december 2015</li><li>• Centrale bijeenkomst werkgroepen 14 januari 2016</li><li>• Dialoogbijeenkomst 27 januari 2016</li><li>• Collegebesluit 26 februari 2016 ter inzage leggen conceptverordening en uitvoeringsregeling</li><li>• 01-03-2016 – 15-04-2016 periode ter inzage legging concept verordening en uitvoeringsregeling</li><li>• Collegebesluit 3 mei 2016 beantwoorden inspraakreacties en raadsvoorstel aan de raad ter vaststelling van de verordening.</li></ul>
Inhoud	<p>In het kader van de innovatieopdracht Welzijn en Zorg, de WMO-WPG nota "Meer voor Elkaar", de discussies rondom de verordening 'Geld voor de Buurten' en de aflopende middelen in kader van het leefbaarheidsfonds is er in het voorjaar van 2013 een veranderproces gestart om te komen tot één nieuwe subsidiesystematiek voor alle vrijwilligersorganisaties welzijn en zorg en de buurtkaders.</p> <p>Dit veranderproces is vorm gegeven middels uitgebreide dialoogbijeenkomsten met zoveel mogelijk stakeholders bestaande uit vrijwilligersorganisaties, vrijwilligersorganisaties met een gemeentelijke opdracht, professionele organisaties, ondernemers, buurtplatforms, raadsleden, ambtenaren en bewoners.</p> <p>Op 14 oktober 2014 heeft de raad besloten tot de invoering van een nieuwe subsidiesystematiek en heeft daarbij tevens de opdracht gegeven tot het</p>



	<p>opstellen van een nieuwe subsidieverordening met als ingangsdatum 1 januari 2017.</p> <p>In 2015 is het participatieve proces voortgezet met als doel te komen tot een verordening welke vorm geeft aan een vrijwilligersbeleid dat flexibel is en dat vrijwilligersorganisaties stimuleert om invulling te geven aan welzijn en zorg voor de toekomst. Tijdens de dialoogbijeenkomsten en de daarbij behorende werkgroepen is de nu voorliggende nieuwe verordening voor de subsidiering van vrijwilligersactiviteiten geformuleerd. Dit is gebeurd in een uniek proces waarin vertegenwoordigers van vrijwilligersorganisaties en andere stakeholders, zelf actief aan de slag zijn gegaan met de tekst van de verordening en deze in 5 werkgroepen gezamenlijk hebben geformuleerd. Op 27 januari 2016 hebben de werkgroepleden de nieuwe verordening in een brede dialoogbijeenkomst gepresenteerd.</p> <p>Van 01-03-2016 tot en met 15-04-2016 heeft de concept verordening ter inzage gelegen. Er zijn twee inspraakreacties ontvangen.</p> <p>Agenda stadsronde:</p> <table><tr><td>17.00 - 17.15</td><td>welkom en inleiding</td></tr><tr><td>17.15 – 17.30</td><td>ervaringen werkgroepen / kerngroep</td></tr><tr><td>17.30 – 18.15</td><td>discussie met raadsleden (in groepen)</td></tr><tr><td>18.15 – 18.30</td><td>terugkoppeling (plenair)</td></tr></table>	17.00 - 17.15	welkom en inleiding	17.15 – 17.30	ervaringen werkgroepen / kerngroep	17.30 – 18.15	discussie met raadsleden (in groepen)	18.15 – 18.30	terugkoppeling (plenair)
17.00 - 17.15	welkom en inleiding								
17.15 – 17.30	ervaringen werkgroepen / kerngroep								
17.30 – 18.15	discussie met raadsleden (in groepen)								
18.15 – 18.30	terugkoppeling (plenair)								
Van de raadsleden wordt gevraagd	Zich te informeren in gesprek met vertegenwoordigers van vrijwilligersorganisaties, vrijwilligersorganisaties met opdracht, professionele organisaties, buurtplatforms en buurtnetwerken, burgers, ondernemers.								
Worden er extra partijen uitgenodigd voor de stadsronde	Ja, participanten van het dialoogproces 2015 t.w. vrijwilligersorganisaties, professionals en buurtplatforms								
Vervoltraject	raadsronde en raadsbesluit								
Faciliteiten	Laptop en beamer <b>In te vullen door Griffie</b>								
Presidium	<b>In te vullen door Griffie</b>								
Datum agendering	17 mei 2016								
Voorzitter	Mevr. van Ham								
Secretaris	Dhr. Jutten								
Locatie	Maasmolen								
Tijdstip	17:00 uur								
Fractiewoordvoerders	De heren Nelissen (SPM), Schoffeleers (D66), Limpens (VVD), Mertens (D66), Es Sadki (PvdA), Vrehan (MV), Schulpen (PVM), Bruls (CDA)  De dames Korsten (GroenLinks), van Haasen (SP), Leers-Poelmans (CDA), Düren (GroenLinks), Godwin (PvdA), Demas (D66)								
Samenvatting en afspraken	Voorzitter opent de vergadering. Wethouder Gerats heet iedereen welkom en geeft korte inleiding. Spreekt waardering uit voor betrokkenheid van vrijwilligersorganisaties. Dhr. Kerstens doorloopt aan de hand van een presentatie het proces van totstandkoming van deze nieuwe verordening door, waarbij participatie en inspraak vanuit vrijwilligersorganisaties een grote rol								



	<p>speelde. Daarna geeft dhr. Kerstens een toelichting op de belangrijkste wijzigingen in de nieuwe verordening.</p> <p>Dhr. Kerstens spreekt enkele vrijwilligers in het publiek, die lid waren van betrokken stuurgroep of werkgroepen, over de verordening en de totstandkoming hiervan. Zij ervaren het proces en resultaat als positief, en benadrukken dat het stuk samen tot stand is gekomen.</p> <p>Aanwezigen burgers en raadsleden gaan in groepen uiteen om met elkaar in gesprek te gaan over de verordening. Centrale vraag is "Wat wilt u raadsleden meegeven in hun debat bij de besluitvorming over de verordening?" Groepen noteren hun opmerkingen op flip-overs en lichten deze toe tijdens de plenaire terugkoppeling.</p> <p>Afgesproken is dat de presentatie van dhr. Kerstens wordt toegevoegd aan de stukken, evenals foto's van de flipovers.</p>
Toezeggingen	